

□

Под таким названием Леонид Флорентьев опубликовал 12.11.2010 статью в "Новой Газете". Благодаря ей мы узнали процессах модернизации в Бутырской тюрьме. По мнению автора: *"Сколково — всего лишь спальный район при СИЗО № 2 столичного управления Федеральной службы исполнения наказаний (ФСИН) РФ"*, а начальник Бутырки Сергей Телятников преуспел в деле инновационного развития своей "компании" гораздо больше, чем Виктор Вексельберг. Материал рекомендуется для прочтения хотя бы потому, что рассказанное трудно игнорировать жителям страны, ставшей за последние годы самым большим на планете местом лишения свободы.

[Читайте >>>](#)